

文明祭祀 绿色清明

倡导移风易俗 开展文明祭扫

网络祭扫、鲜花祭扫、家庭追思等文明低碳祭扫方式受推崇

全媒体记者 余依萍

本报讯 日前,市民政局下发《关于做好2021年清明节祭扫工作的通知》(下称《通知》),要求各镇街统筹做好疫情防控和群众祭扫工作...

和殡葬服务机构要按照疫情防控的总体要求,做好开放现场祭扫服务的工作方案,采取预约、错峰、限流等措施...

人负责清明期间安全祭扫服务工作,预防森林火灾,做好疫情防控和安全管理。《通知》倡导移风易俗,推行文明低碳祭扫与生态安葬...

怀先人,不断丰富节日内涵。充分利用各类爱国主义教育基地和生命文化教育场所,开展追思先烈、孝亲感恩、生命教育等活动...

恒风公交开通清明扫墓专线

全媒体记者 王佳丽 通讯员 丁志伟

本报讯 为方便我市市民在清明期间前往各大陵园祭祖扫墓,进一步做好公交特色服务,恒风公交分公司计划于4月3日-5日期间开通3条扫墓专线...

行政服务中心一望路—一城路—南门外—环城南路—长城公园。沿途停靠站点:市行政服务中心、四季小区、现代花园、复兴(后陈)...

一宾王路—黄山公墓。沿途停靠站点:市行政服务中心、北苑商贸区、丹溪三小区、丹溪一小区、绣湖中学...

王路—稠州路—商城大道—奇山公墓。沿途停靠站点:市行政服务中心、四季小区、现代花园、复兴(后陈)...

清明时节雷雨阵阵

冷空气赶来“踏青”,这个假期要降温了

“雨阵阵”。

市气象台预计未来几天,西南暖湿气流和冷空气均较活跃,我市多阵雨或雷雨天气,需防范短时强降水、强雷电和局地雷雨大风等强对流天气...

难不成倒春寒要来了?对于浙北地区来说,4月5日以后日平均气温连续3天低于11℃,叫“倒春寒”...

此外,不少人在关注沙尘天气,担心假期空气质量问题。随着海上沙尘回流,

“江浙沪”地区的空气质量受到影响。杭州、宁波、嘉兴、湖州、宜兴都出现了空气质量变差的情况...

具体天气预报:

Table with 3 columns: Date, Weather, Temperature. Rows for 4月2日 to 4月8日.

我市一彩民中福彩刮刮乐40万元大奖

全媒体记者 余依萍

本报讯 3月30日,我市一彩民幸运中得“好运十倍”一等奖,收获奖金40万元。据了解,这位中奖者格外幸运,仅仅花费40元购买4张“好运十倍”刮刮乐,就刮出一等奖。

中出大奖的刮刮乐由33175405福彩站点售出,地址位于青溪东路28号新光饰品综合楼梦幻网吧边上...

一直有着良好的口碑。中奖者杜先生是资深老彩民,来自东阳的他在义乌工作多年,他激动地告诉记者,接下来会合理安排购彩计划...

西藏游专列报名火热



4月1日,华运号西藏游专场内购会在义乌市融媒体中心举行。近百位市民到场参与活动,均获得了精美伴手礼...

本次专列为5月下旬出发的“西宁(青海湖、茶卡盐湖)—拉萨(布达拉宫、大昭寺、药王山观景台)—林芝(卡定沟、鲁

林海、雅鲁藏布江大峡谷、苯日神山)—山南(羊卓雍措)大型旅游专列12日游”...

九旬老人失足落雨塘 消防员紧急赶来救援

通讯员 宗琳玲 全媒体记者 骆虹婷

本报讯 3月24日清晨,天下着倾盆大雨,廿三里街道一位九旬老人失足掉入了一口废弃的鱼塘中...

当天5时12分,市消防救援支队119指挥中心接到群众报警,称有老人掉进池塘,情况紧急。接警后,指挥中心立即调派廿三里消防救援站、廿三里专职消防队赶赴现场营救。

深。雨中老人家抓水草不停地挣扎,神志恍惚,一直用方言絮絮叨叨地在说着什么。现场指挥员立即指挥队员下水施救,老人看见消防员靠近,像抓住救命稻草一样拼命地拉着消防员的身体...

酒后“放飞自我” 醒来追悔莫及

全媒体记者 陈洋波 通讯员 蒋金辉

本报讯 日前,市公安局稠城派出所民警接到110指挥中心指令,通信市场一楼店铺被人为破坏,随即赶到的民警在二楼发现醉酒男子于某...

“我店里装了CK报警器,接到报警信息,我马上赶到市场,一进店,就看到这名满身酒气的男子坐在店内。”店铺负责人吴女士表示,她一起进店的保安尝试跟男子沟通未果,只好报警求助...

破坏后进入店内,使出“十八般武艺”,经过一通播、踹、砸、扔……将一楼店铺破坏了一番。十余分钟后,于某又来到二楼一通信器材店铺内,将门把手弄断后进入店内实施破坏...

上溪开展自卸车货运车违法行为专项整治

全媒体记者 王佳丽 通讯员 陈振龙

本报讯 3月25日晚,上佛路、金塘路等路段车辆来往往往,上溪交警中队联合行政执法,在这些路段重点查处自卸车、货运车的交通违法行为...

持续至7月底。这期间,重点查处自卸车、货运车的超载、疲劳驾驶、非法改装、未按规定车道行驶、闯红灯等严重交通违法行为...

打造平安义乌 构建和谐社会



消防知识伴成长

“铃铃铃……”廿三里华溪小学的校园里响起一阵急促的警铃,伴随着铃声,同学们在老师的带领下,捂鼻弯腰,按指定路线有序“逃生”。

连日来,廿三里街道专职消防队分别对华溪小学、金麟幼儿园的师生们进行了消防安全培训和演练。“同学们在课堂上已经学习过消防安全理论知识,为了能让他们更全面地了解并掌握消防自救知识,学校联合廿三里专职消防队在校内组织开展消防应急逃生安全演练”...

上图:学生们参观消防器材。左图:消防员向师生讲解消防自救知识。

全媒体记者 谭祉潇 摄